



2021 Cabernet Sauvignon Alta

Angelica Zapata, Mendoza, Bodega Catena Zapata

Ein Tribut an Angelica Catena – zeitlose Eleganz aus Mendoza

Beschreibung:

Ein majestätischer Cabernet Sauvignon aus den Höhenlagen Mendozas, benannt nach der visionären Vorfahrin Angelica Catena. Die Kombination aus intensiver Sonneneinstrahlung und kühlen Nächten verleiht diesem Wein Tiefe und Eleganz mit Noten von Cassis, Zedernholz und samtigen Tanninen.

Passt zu:

Weine zum Zelebrieren und Geniessen, am festlichen Tisch oder vor dem Cheminée. Reife Weine mit Finesse verlangen eher feine Speisen. Bei konzentrierten, jungen Weinen darf es eine etwas gehaltvollere Küche sein.

Servierempfehlung:

Chambriert bei 16-18 Grad servieren. Tipp: Eine Stunde vorher öffnen, degustieren und dann entscheiden ob der Wein dekantiert werden soll oder nicht.

Herkunftsland:ArgentinienRegion:MendozaProduzent:Bodega Catena

Bewertung(en): James Suckling 95/100 **Ausbau:** 18 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 13.5 %

Rebsorte(n): 100% Cabernet Sauvignon

Artikelnummer: 1386921



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Cabernet Sauvignon Alta

Angelica Zapata Mendoza Bodega Catena Zapata

Herkunft: Argentinien

Bewertung(en): James Suckling 95/100 **Rebsorte(n):** 100% Cabernet Sauvignon

Weinbau: Traditionell

Ausbau: 18 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 13.5 %

Service: Chambriert bei 16-18 Grad servieren. Tipp: Eine

Stunde vorher öffnen, degustieren und dann entscheiden ob der Wein dekantiert werden soll

oder nicht.